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ATA DA 1ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 01 de agosto de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do 
vereador Claudemir dos Santos Herthel e, tendo em vista a presença dos 
demais vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pela vereadora 
Elizabete do Rocio Piani e, passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente 
colocou em votação a Ata: da 22ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo de 2023 realizada em 25/07/2023 sendo a referida Ata aprovada e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 109/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
as indicações aprovadas na Sessão Ordinária do dia 25/07/2023. OF. Nº 
110/2023/PCM ao Executivo Municipal, com solicitação de repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de agosto de 2023. OF. Nº 
03/2023 do Gabinete do Vereador José Junior Massoquetto ao Executivo 
Municipal com solicitação de informações referente ao Projeto de Lei nº 
037/2023. OF. Nº 002/2023 do Gabinete do Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel ao Diretor Presidente da SANEPAR senhor Claudio Stabile com 
solicitação de informações e providências. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-
PREF. Nº 050/2023 do Executivo Municipal, encaminhando o 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 037/2023 do Executivo Municipal, 
o projeto será destacado na ordem do dia. OF. PATRIMÔNIO Nº 010/2023 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 038/2023 do 
Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. OF. Nº 
090/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, encaminhando 
resposta ao Ofício nº 003/2023 do vereador José Junior Massoquetto. OF. Nº 
091/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento das indicações e requerimentos apresentados pelos vereadores 
na sessão do dia 25/07/2023 e informando o encaminhamento das mesmas 
às secretarias competentes. OF. Nº 093/2023 – Gabinete Prefeito do 
Executivo Municipal, encaminhando resposta ao Ofício nº 005/2023 do 
gabinete da vereadora Elizabete do Rocio Piani. OF. Nº 043/2023 do Hospital 
de Caridade D. Darcy Vargas com agradecimentos. CONVITE da Comissão 
de Eventos da Paróquia Senhor Bom Jesus convidando para as festividades 
em louvor ao Padroeiro Senhor Bom Jesus nos dias 04, 05 e 06 de agosto de 
2023. OF. N.º 007/2023/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à 
Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao 
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mês de junho de 2023, o Balancete será destacado na ordem do dia. 
INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
Indicações nº 15, 16 e 17/2023, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, 
Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
cascalhamento na comunidade do Marmeleiro, na entrada que vai para o 
Paraguai, terra de planta de José Luiz Andrade, pois, em dias chuvosos o 
proprietário não consegue entrar no terreno nem com seu trator; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio 
Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
cascalhamento na entrada da propriedade de Henrique Ferreira dos Santos 
popular “Liquinho” na comunidade do Marmeleiro ao lado da casa do Adão 
Borges, pois, o mesmo não se encontra bem de saúde e precisa de 
atendimento de profissionais da saúde em sua casa os quais estão com 
dificuldade para chegar na sua residência em dias de chuva; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio 
Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
cascalhamento na estrada do Bugio no sentido à Empresa Bom Jesus a 
pedido de várias pessoas que utilizam a via. Colocadas em discussão e 
votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicações nº 16 e 17/2023, ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio 
Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, reiterando a Indicação nº 
014/2023 de 04/07/2023 que solicitou serviço de patrolamento e 
cascalhamento na estrada Gralha Azul, na Localidade de Faxinal dos 
Francos, para o senhor Jorge Luis Dalagnol, pois, o mesmo é um grande 
produtor agrícola, tem um terreno de 18 alqueires, e sua família sente grande 
dificuldade de locomoção principalmente em dias de chuva, assim como as 
crianças estão perdendo aula devido às péssimas condições da estrada; ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, reiterando o 
requerimento nº 003/2021 de 09/02/2021 solicitando serviços de 
patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso à propriedade do 
senhor Flávio Moreira Machado na localidade do Saltinho para retirada da 
safra. Colocadas em discussão, a vereadora proponente comentou as suas 
indicações. Falou de um acordo feito entre o município de Rebouças e de 
Fernandes Pinheiro, disse que ficou indignada com o mesmo e ressaltou que 
o município vizinho até agora não cumpriu o que foi acordado. Em votação, 
as indicações foram aprovadas por unanimidade. Após, passou-se ao 
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GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da palavra os 
vereadores Getúlio Gomes Filho, José Junior Massoquetto, Wilson José de 
Oliveira e Márcia Aparecida de Freitas Pianaro. O vereador Getúlio Gomes 
Filho cumprimentou a todos, esclareceu boatos sobre trator agrícola, 
comentou que o processo para aquisição do maquinário pelo município já 
está em trâmite e relatou inúmeras reclamações dos agricultores em relação 
à falta de maquinários. Falou que dos cinco tratores que o município possui 
apenas um está funcionando e os outros quatro encontram-se quebrados. O 
vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, disse que está 
sendo muito procurado pela população com reclamações sobre as condições 
das estradas. Comentou as suas indicações e solicitou que as mesmas 
sejam atendidas. O vereador Wilson José de Oliveira cumprimentou a todos, 
comentou que o deputado Romanelli esteve visitando o município e que 
pediu ao meso que disponibilize uma van para transportar os atletas do 
município para as competições. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro elogiou e parabenizou os participantes e organizadores da primeira 
etapa do Campeonato de Laço Comprido que foi realizada no município e 
agradeceu o público que prestigiou o evento. O vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior comentou sobre a Noite Cultural que será realizada na Casa na 
próxima sexta-feira (04/08). Falou que foi enviado ofício ao Executivo 
solicitando informações sobre as máquinas e implementos que se encontram 
estragados e que precisam de conserto. Destacou a importância dos 
produtores rurais emitirem notas fiscais para o município e comentou que o 
sinal de TV digital já está disponível e que os conversores serão entregues 
de forma gratuita aos integrantes do CADúnico. Falou da necessidade de 
liberação do ginásio de esportes pelos bombeiros para que eventos possam 
voltar a ser realizados no local. O vereador Getúlio Gomes Filho pediu o 
envio de ofício ao Executivo solicitando a implantação do anteprojeto de lei 
Programa Nota Premiada Produtor Rural de autoria do vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI Nº 034/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de 
Rebouças para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. O 
projeto encontra-se nas comissões permanentes da casa. PROJETO DE LEI 
Nº 001/2023 da vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina 
“Alice Rupel Domingues”, uma das vias públicas do Município de Rebouças-
PR e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 035/2023 do 
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Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a desvinculação de Receitas 
Correntes da Contribuição para Custeio da Iluminação Pública (COSIP) em 
conformidade com o disposto no Artigo 76-B, do Ato das Disposições 
Constitucionais Transitórias, da Constituição Federal de 1988, incluído pela 
Emenda Constitucional nº 93/2016, de 08 de setembro de 2016 e dá outras 
providências”, uma das vias públicas do Município de Rebouças-PR e dá 
outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 036/2023 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar repasse financeiro ao CTG 
– Cultuando a Tradição, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. EM DESTAQUE: 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 037/2023 do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a 
desapropriação do terreno que menciona, e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 038/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a 
doação de bens do patrimônio público do município de Rebouças-PR”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. BALANCETE 
CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara Municipal “referente ao mês de 
JUNHO de 2023”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete 
será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem 
do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: O vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior falou das festividades que serão realizadas na Igreja Matriz no 
próximo fim de semana em comemoração ao Padroeiro Senhor Bom Jesus. 
Comentou o evento 1º prêmio ACIAR Mulher Empreendedora e apresentou 
um vídeo que recebeu de um carro adaptado para a Secretaria de Saúde 
para transporte de pacientes com dificuldade de locomoção. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani parabenizou os organizadores do almoço 
comunitário que foi realizado na comunidade da Água Quente dos 
Domingues e agradeceu pela recepção. O vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico) falou da importância da implantação do Programa Nota 
Premiada Produtor Rural e destacou que a agricultura é o carro-chefe do 
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município. Falou da denúncia que fez ao Ministério Público sobre a reforma 
da rodoviária e disse que não vai pedir a abertura de uma comissão 
processante em relação ao assunto, pois, não quer prejudicar o prefeito e a 
administração que não devem nada sobre o caso e ainda sobre o assunto, 
pediu o afastamento do secretário Alessandro Luis Mazur. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 01 de 
agosto de 2023. 
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